A vallalkozas vagyoni helyzetét jellemz6 mutatészamok

TOKESZERKEZET 2011 2012 | VALTOZAS
Tékeellatottsag = SO 077 | 077 -0,57%
Eszkozok 6sszesen
Eladésodottség arénya = — otelezetisegek 012 | o012 2,65%
Eszkozok 6sszesen
Nett6 eladésodottsag = —~oreiezettsegek - Kovetelesek 001 | 003 22323%
Sajét t6ke
Tékefeszilltségi mutate = —Kotelezettsegek 015 | 0,16 3,24%

Sajat téke

Hossz(itava eladésodottsag = Hatrasorolt kotelezettségek + Hosszu lejaratu kdtelezettségek 0,01 0,01 4.01%

Hatrasorolt kotelezettségek + Hosszu lejarati kbtelezettségek + Sajat téke

Kételezettségek / Targyi eszkézok = —rotelezetisegek 020 | o022 7,28%

Targyi eszk6zok

Kételezettségek / Dologi netto érték = RolLleZetisEyek 0,16 | 0,16 3,33%

Sajat téke - Immaterialis javak

Mérleg szerinti eredmény

To6ke 6nfinanszirozas = 0,05 0,04 -23,76%

Sajat téke
MUKODOTOKE 2011 2012 | VALTOZAS
Mkdétske ellatottsag = ForgbeszkdzOk - Rovid lejaratu kbtelezettségek 0,27 0,26 -0,31%

Eszk6zok 0sszesen

Mikédétske forgasa = Elichesiiesinetiolibelciele 306 | 287 6,28%

ForgbeszkdzOk - Rovid lejaratu kotelezettségek

Szallitok fedezettségi mutatoja = evo-fomahy n.a. n.a. n.a.

Szallitéallomany

Rovid lejaratu kotelezettségek / Dologi netto
erték

_ _ Rovid lejaratu kotelezettsegek 0,15 0,15 3.28%

Sajat téke - Immaterialis javak




A vallalkozas vagyoni helyzetét jellemz6 mutatészamok
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